

Paul Tucker portré

2016. április 14.

MAGYAR NEMZETI BANK

Készítette:

Látta:

Jóváhagyta:



Az 58 éves Paul Tucker korunk egyik legtiszteltetreméltóbb jegybankárja és pénzügy politikai szakértője. Több mint három évtizedet töltött a Bank of England szolgálatában, ahol nagyban hozzájárult a modern nemzetközi bank- és pénzügyi rendszer kiépítéséhez. Jegybanki munkája mellett az ázsiai pénzpiacok területén is tapasztalatot szerzett.

Középfokú tanulmányait a Codsall középiskolában végezte, majd a Cambridge-i Trinity College-ban matematikát és filozófiát hallgatott. 1980-ban csatlakozott a Bank of England-hoz, ahol egészen 2013-ig dolgozott. 30 éves jegybanki karrierje során az intézményen belül több szakterületen is tevékenykedett, többek között felelt a monetáris politikai stratégiáért, a pénzpiacok működésének szabályozásáért és a pénzügyi stabilitás fenntartásáért. Részt vett az 1987-es Hong Kong-i tőzsde krachot követő tőzsdepiaci szabályozások kiépítésében, s a helyi értékpapírpiac reformjában is.

A Bank of England-on belül tagja volt a Monetáris Tanácsnak, a Pénzügyi Bizottságnak és a Prudenciális Szabályozások Igazgatóságának is. Emellett részt vett a nemzetközi pénzügyek és pénzügy politikai döntések kiépítésében, így tagja volt a G20 Pénzügyi Stabilitási Tanács Irányítói Bizottságának, továbbá elnöke volt a Határokon Átnyúló Banki Együtműködések Bizottságának. Emellett a Bázeli Bankfelügyeleti Bizottságban a Fizetési és Elszámolási Rendszerek Tanácsának vezetője volt, és 2009 és 2013 között a Bank of England alelnöki posztját töltötte be.

Jelenleg a Harvard Business School és a Harvard Kennedy School Mossavar-Rahmani Üzleti és Kormányzati Tanulmányok Központjának főmunkatársa, ahol a pénzügyi intézmények működését kutatja és erről is tart előadásokat. Emellett vendégelőadó az Oxford-i Nuffield College-ban és a Ditchley Alapítvány vezetője.

Mervyn King egykori brit jegybankelnök szerint *„Paul feltehetően többet tud a monetáris politikáról, mint bárki más. Ismeri az összes aspektusát ennek a misztikus művészetnek és annak köszönhetően, hogy most szabad lett, elmondhatja őszintén mindazt, ami e hatalmas falak mögött történt.”*

Források

<http://paultucker.me/resources/>

<https://web.archive.org/web/20130615002600/http://www.guardian.co.uk/business/2013/jun/14/bank-england-deputy-governor-paul-tucker-quits>